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LOCOMOTIVe projekt je financiran od strane DFIDa Veleposlanstva Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske

OPĆENITO O PROJEKTU

Namjera projekta je pružanje pomoći vladi Republike Hrvatske u promicanju zajedničkog, strateškog i partnerski vođenog pristupa planiranju i provedbi projekata lokalnog razvoja.


Odbrano je pilot područje tri općine u Ličko-senjskoj županiji: Plitvička jezera, Udbina i Vrhovine. Koordinator projekta je Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvoja – Uprava za regionalni razvoj, financira ga DFID (Odjel za međunarodni razvoj ) Veleposlanstva Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske u Hrvatskoj.

Opći cilj projekta je:

·  Povećati uključenost socijalno isključenih skupina i suzbijanje siromaštva lokalnog stanovništva


Podciljevi: 

· Povećati sudjelovanje lokalnog stanovništva u procesima odlučivanja,

· Povećati sudjelovanje lokalnih samouprava u izradi Regionalnog operativnog programa

· Unaprijediti samoodrživost lokalne ekonomije

Rezultati

· Izrada lokalnog strateškog plana područja tri općine.

· Radni priručnik koji se odnosi na provedbu i upravljanje donešenim mjerama.

· Lokalna akcijska grupa za provedbu aktivnosti koju vode i podržavaju navedene općine i koja će procjeniti i odrediti potrebe te izraditi i provesti razvojne projekte.

· Predstavnici zajednice koji će pokrenuti svoju zajednicu i interesne grupe kako bi odredili potrebe i predložili projekte (community leaders).

· Plan aktivnosti kojim se određuju  prioriteti, a koje je definirala Lokalna akcijska grupa za provedbu aktivnosti  

· Već pripremljeni projekti koji koriste lokalna financijska sredstva ali i vanjsku  potporu s ciljem zadovoljavanja stvarnih potreba ljudi koji žive i rade u ciljanim seoskim područjima 

· Izvještaj o važnosti, učinkovitosti i vrijednosti koji sadrži i ocjene Lokalne akcijske grupe za provedbu aktivnosti, predstavnika zajednice i financiranih projekata  

· Pravila koja su registrirana i predstavljena na odgovarajućim razinama Vlade Republike Hrvatske 
Projektom će se financirati aktivnosti usklađene s prioritetima Lokalnog strateškog plana razvoja tri ciljne općine, koje je izradila Lokalna akcijska grupa projekta LOCOMOTIVe. Glavne kategorije za prijavu projekta su:

· Razvoj civilnog društva

· Jačanje institucionalnih kapaciteta

· Unaprijeđenje male infrastrukture i  usluga

Razvoj civilnog društva
Cilj kategorije za razvoj civilnog društva je podrška lokalnom stanovništvu za postizanje osjećaja pripadnosti i ponosa za okruženje u kojem stanuju i lokalnu zajednicu, te unaprijeđenje mogućnosti planiranja i provedbe projekata koji će pospješiti poboljšanje kvalitete življenja.

Specifični ciljeve kategorije koji će biti ostvareni provedbom projekta su:

· Uvedene aktivnosti koje prethodno nisu postojale sa ciljem podrške lokalnom stanovništvu za postizanje dobrobiti  za lokalnu zajednicu kroz zajednički rad u njoj. 

· Pružena podrška i pokrenute lokalne zajednice koje  već djeluju u području, dodane raznovrsne aktivnosti koje pomažu realizaciju novih ideja.

Bespovratna sredstva iz Programa malih darovnica bit će dostupna za:

· izgradnju povjerenja unutar lokalne zajednice provedbom malih projekata koje okupljaju stanovništvo zajedno. Korisnici donacije trebaju pokazati da je projekt kojeg žele provesti dio plana pokretanja i uključivanja  lokalne zajednice za zajedničku dobrobit

· osnivanje centra za podršku lokalnom razvoju

· umrežavanje nevladinih organizacija

· unaprijeđenje komunikacije između inicijativnih grupa u zajednici i same zajednice.

Jačanje institucionalnih kapaciteta
Kategorija jačanje institucionalnih kapaciteta ciljnog područja ima za cilj postizanje optimalne kvalitete upravljanja administrativnim područjem za jedinice lokalne samouprave kao i jačanje sposobnosti ostalih institucija koje djeluju na području općina Plitvička jezera, Udbina i Vrhovine za boljom organizacijom posla u smislu poboljšanja usluga koje pružaju. 

Specifični ciljevi koji će se postići su sljedeći: 

· Poboljšana sposobnost lokalnih institucija  za pripremu, izradu i provedbu vlastitih razvojnih projekata, istodobno uz koordinaciju i podršku projektima predloženim od strane ostalih dionika u području.

· Osigurana cjelovita opskrba i razvoj usluga pružanja informacija svim stanovnicima u području.

Bespovratna sredstva iz Programa malih darovnica bit će dostupna za:

· Educiranje institucija aktivnih u području tri općine

· Izgradnju partnerstva i unaprijeđenje rada mjesnih odbora

Poboljšanje male infrastrukture
Ova kategorija ima za cilj  poboljšanje kvalitete življenja lokalnog stanovništva  kroz izgradnju, dogradnju, popravak ili održavanje malih  infrastrukturnih objekata kao i usluga koje se pružaju lokalnoj zajednici.

Specifični ciljevi koji će biti postignuti su:

· Poboljšano gospodarenje otpadom

· Unaprijeđeno stanje male infrastrukture

· Poboljšana kvaliteta usluga marginaliziranim grupama

Bespovratna sredstva iz Programa malih darovnica bit će dostupna za:

· izradu studija izvedivosti za moguća rješenja gospodarenja otpadom

· provedbu malih projekata koji se odnose na na problematiku zbrinjavanja otpada i recikliranje otpadnih materijala

· procjenu potreba i studije izvedivosti 

· izgradnju, renoviranje i opremanje malih objekata infrastrukture

· nabava alata i opreme za grupe poljoprivrednih proizvođača kao i za poticanje marketinga lokalnih poljoprivrednih proizvoda,

· uključivanje marginaliziranih skupina stanovništva u zajednicu.

Zbrinjavanje otpada obuhvaća različite aktivnosti poput izrada studije izvedivosti za odlagalište otpada, selektivno sakupljanje otpada, lokalne akcije čišćenja divljih deponija, edukacija na tu temu i slično. 

Mjera izgradnje i opremanja malih objekata infrastrukture  će obuhvatiti izradu studija izvedivosti kao i direktna ulaganja u fizičku infrastrukturu kojoj je potrebna dogradnja, obnavljanje, prilagodba, održavanje ili izgradnja novih objekata  i usluga koje isti pružaju, nabava potrebne opreme lokalnim zajednicima za unaprjeđenje održive poljoprivrede i marketinga lokalnih proizvoda. 

Ukupni iznos donacije DFIDa za projekt LOCOMOTIVE male darovnice iznosi približno 500.000 kuna, ovisno o tečajnoj listi za britansku funtu na dan  prijenosa sredstava. 

Osobine projekata pogodnih za financiranje detaljno su objašnjene na narednim stranicama. Osnovni uvjeti koje trebaju ispunjavati: 

· projektni prijedlozi trebaju biti ostvarivi obzirom na raspoložive resurse (vrijeme, novac, ljudski resursi,...)

· provedba projekta je zasnovana na realnim troškovima

· područje provedbe i utjecaja projekta je unutar općina Plitvička jezera, Udbina  i Vrhovine.

· provedba projekta je bazirana na volonterskom radu.

KATEGORIJA 1: RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA

Iznos sredstava  po jednom projektu iznosi najviše 10.000 kuna , a najmanje 1.000 kn. Ukupan iznos za ovu kategoriju iznosi približno 100.000 kuna – ovisno o tečaju britanske funte na dan prijenosa sredstava.

Korisnik sredstava obvezan je doprinijeti s najmanje 5% zatraženog iznosa u novcu, opremi, volonterskom radu ili drugačije.

Projektni prijedlog mogu prijaviti sve nevladine  i druge neprofitne organizacije, lokalne građanske inicijative, općine, mjesni odbori, institucije, sportski klubovi, organizacije Crvenog križa, sindikati, te ostali neprofitni  korisnici lokalnog proračuna.

Ukoliko projekt prijavljuje pojedinac – u ime  lokalne zajednice, ili lokalna građanska inicijativa, obvezno je u projekt uključiti partnera  - pravnu osobu iz neprofitnog sektora (kao gore navedeno).

Aktivnosti predviđene za financiranje

	Mjera 1: Izgradnja povjerenja među lokalnim stanovništvom

	Aktivnosti
	Vrste pojedinačnih projekata koje je moguće financirati (osim dolje navedenih primjera moguće je financirati i druge projekte koji se uklapaju  u aktivnosti prikazane na lijevoj strani tablice)

	Provedba malih projekata koji okupljaju stanovništvo različitih dobnih skupina zajedno
	· Pokretanje inicijativa za za organiziranje lokalnih festivala, sajmova, izložbi, periodičnih sastanaka,kulturnih događanja(folklor, glazba, poezija, ples,,...) predavanja,oživljavanje tradicionalnih napjeva i slično, sportska događanja – posebice tradicionalna.




	Mjera 2:  Pokretanje lokalne zajednice

	Aktivnosti
	Vrste pojedinačnih projekata koje je moguće financirati

	Uspostavljanje centara za podršku razvoja lokalne zajednice


	· Centri koji pružaju podršku razvoju lokalne zajednice, prostor za sastanke, informacije i besplatan pristup  i korištenje uredske opreme. 

	Umrežavanje i povezivanje nevladinih organizacija međusobno i s lokalnim stanovništvom
	· Osnivanje mreža formalnog ili neformalnog tipa nevladinih organizacija kao i lokalnih građanskih inicijativa u zemlji i inozemstvu.

· Organiziranje foruma

· Organiziranje studijskih putovanja radi povezivanja i umrežavanja s drugim područjima

	Uspostavljanje komunikacije između inicijativnih grupa lokalne zajednice i članova lokalne zajednice
	· Postavljanje, održavanje, nadopunjavanje oglasnih, informativnih ploča, priprema i slanje informativnih obavijesti poštom, e-mailom, izrada web stranica, tisak lokalnih časopisa i slično....


KATEGORIJA 2: JAČANJE KAPACITETA INSTITUCIJA KOJE DJELUJU NA PODRUČJU OPĆINA PLITVIČKA JEZERA, UDBINA I VRHOVINE

Zatraženi iznos sredstava  po jednom projektu iznosi najmanje 2.000 najviše 20.000 kuna.

Ukupan iznos za ovu kategoriju iznosi približno 70.000 kuna – ovisno o tečaju britanske funte na dan prijenosa sredstava.

Korisnik sredstava obvezan je doprinijeti s najmanje 5% zatraženog iznosa u novcu, opremi, volonterskom radu ili drugačije.

Projektni prijedlog mogu prijaviti općine, mjesni odbori,udruge, institucije, te ostali neprofitni  korisnici lokalnog proračuna.

Ukoliko projekt prijavljuje pojedinac – u ime  lokalne zajednice, ili lokalna građanska inicijativa, obvezno je u projekt uključiti partnera  - pravnu osobu iz neprofitnog sektora (kao gore navedeno).

Aktivnosti predviđene za financiranje

	Mjera 1: Jačanje kapaciteta institucija koje djeluju

na području općina Plitvička jezera, Udbina, Vrhovine

 (maksimalni iznos 20.000 kn)

	Aktivnosti
	Vrste pojedinačnih projekata koje je moguće financirati (osim dolje navedenih primjera moguće je financirati i druge projekte koji se uklapaju  u aktivnosti prikazane na lijevoj strani tablice)

	Educiranje institucija koje djeluju na području tri općine
	· Edukacija zaposlenika institucija o upravljanju zasnovanom na potrebama područja

· Primjeri dobre prakse (domaće i strane)

· Izrada sektorskih strateških planova baziranih na interaktivnom principu rada (zajednički rad konzultanata i institucija)



	Unaprijeđenje rada mjesnih odbora
	Edukacija pripadnika mjesnih odbora o samoodrživosti (organiziranje seminara i radionica), o organiziranju lokalne zajednice, i ostalo.




KATEGORIJA 3: POBOLJŠANJE MALE INFRASTRUKTURE, USLUGA I POTICANJE GOSPODARSKOG RAZVOJA 

Zatraženi iznos sredstava  po jednom projektu iznosi najmanje 2.000 najviše 50.000 kuna.

Ukupan iznos za ovu kategoriju približno 250.000 kuna – ovisno o tečaju britanske funte na dan prijenosa sredstava.

Korisnik sredstava obvezan je doprinijeti s najmanje 5% zatraženog iznosa u novcu, materijalu, zemljištu, opremi, volonterskom radu ili drugačije.

Projektni prijedlog mogu prijaviti sve nevladine  i druge neprofitne organizacije, lokalne građanske inicijative, općine, mjesni odbori, institucije, sportski klubovi, organizacije Crvenog križa, sindikati, te ostali neprofitni  korisnici lokalnog proračuna.

Ukoliko projekt prijavljuje pojedinac – u ime  lokalne zajednice, ili lokalna građanska inicijativa, obvezno je u projekt uključiti partnera  - pravnu osobu iz neprofitnog sektora (kao gore navedeno).

Korisnici donacije trebaju pokazati da je projekt kojeg žele provesti dio plana pokretanja i uključivanja  lokalne zajednice za zajedničku dobrobit (primjerice nabava opreme treba biti opravdana planom korištenja za kojeg sredstva treba uključiti u proračun).

Aktivnosti predviđene za financiranje

	Mjera 1: Zbrinjavanje otpada (maksimalni iznos 50.000 kuna)

	Aktivnosti
	Vrste pojedinačnih projekata koje je moguće financirati (osim dolje navedenih primjera moguće je financirati i druge projekte koji se uklapaju  u aktivnosti prikazane na lijevoj strani tablice)

	Izrada studija za deponiju otpada
	Izrada studija izvedivosti za subvencioniranje prikupljanja otpada, projektne dokumentacije i slično. Izrada studija izvedivosti o selektivnom prikupljanju otpada, izrada poslovnog plana o ekonomskoj učinkovitosti selektivnog prikljupljanja otpada i drugo.



	Provedba malih projekata koji se odnose na problemeatiku zbrinjavanja otpada kao i recikliranje otpadnih materijala
	Sanacija divljih deponija otpada kao i akcije čišćenja, edukacija o selektivnom zbrinjavanju otpada, projekti recikliranja otpadnog materijala, tisak promidžbenog materijala o recikliranju ili pravilnom zbrinjavanju otpada, izložbe radova od recikliranih materijala i slično.




	Mjera 2: Izgradnja i opremanje malih infrastrukturnih objekata (maksimalni iznos 50.000 kuna)

	Aktivnosti
	Vrste pojedinačnih projekata koje je moguće financirati (osim dolje navedenih primjera moguće je financirati i druge projekte koji se uklapaju  u aktivnosti prikazane na lijevoj strani tablice)

	Procjena potreba i studija izvedivosti
	Izrada dokumentacije potrebne za izgradnju, dogradnju, obnavljanje ili prilagodbu i slično. 



	Izgradnja, renoviranje i opremanje objekata 
	Izgradnja malih infrastrukturnih objekata poput javne rasvjete, pločnika, školske ograde ili igrališta za djecu, autobusnog stajališta, info ploča, putokaza, nabava opreme ili uređaja neophodnih lokalnoj zajednici za ostvarivanje veće kvalitete življenja, popravak zadružnih i domova kulture, klubova mladih ili starijih. Uređenje prostorija udruga, knjižnica, nabava knjiga, kompjutera, mali građevinski zahvati i slično. Nabava alata i opreme  za grupe poljoprivrednih proizvođača ili lokalnu zajednicu kao i  zajednički izlazak na tržište lokalnih poljoprivrednih proizvoda.



	Uključivanje marginaliziranih* skupina stanovništva u zajednicu
	Psihološka i socijalna pomoć, pravno savjetovanje, edukacija nezaposlenih osoba, usluge za djecu, pomoć ovisnicima (droge i alkohol), potpora starim i nemoćnim osobama, medijske kampanje za privlačenje pozornosti javnosti za problematiku kojom se projekt bavi, edukacija volontera i zaposlenika institucija za poboljšanje kvalitete pružanja usluga ciljnoj marginaliziranoj skupini, kampanje protiv nasilja u obitelji, projekti za aktiviranje mladih, projekti za edukaciju poljoprivrednika ekstenzivnog tipa rada, i brojni drugi projekti koji rješavaju problematiku marginaliziranih skupina. 


*Marginalizirane su sve one skupine koje ne sudjeluju aktivno u odlučivanju u lokalnoj zajednici poput: nezaposlenih, invalida, djece i mladih, starijih, socijalno ugroženih, ovisnika i brojnih drugih skupina koji su isključeni iz zajednice ili se takvima osjećaju.  

OPĆE SMJERNICE ZA PRIJAVU PROJEKNTIH PRIJEDLOGA

Projekt se prijavljuje na obrascu dostupnom u uredu LOCOMOTIVe, u općinama Plitvička jezera, Udbina i Vrhovine,  na web stranici Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka (www.mmptr.hr), kao i Britanskog Veleposlanstva u Zagrebu (www.britishembassy.gov.uk/croatia).

Nositelj projekta može biti nevladina neprofitna organizacija, lokalna građanska inicijativa, institucija, općina, mjesni odbor ili drugi neprofitni korisnik lokalnog proračuna sa sjedištem na području općina Plitvička jezera, Udbina ili Vrhovine.

 Nositelj projekta može biti pojedinac koji zastupa interese lokalne zajednice. 

Ukoliko projekt prijavljuje pojedinac – u ime  lokalne zajednice, ili lokalna građanska inicijativa, obvezno je u projekt uključiti partnera  - pravnu osobu iz neprofitnog sektora (kao gore navedeno).

Nositelj projekta treba biti lociran na području provedbe projekta (tri općine).

Partner može biti organizacija za koju nije obavezno sjedište u području tri općine (ostalo kao gore navedeno).

Prijavni obrazac  se popunjava na način de se upišu na prvoj stranici svi zatraženi podaci za organizaciju ili instituciju koja prijavljuje projektni prijedlog. Ukoliko se radi o pojedincu – predstavniku lokalne zajednice koji prijavljuje projekt, upisuje se samo prva polovica stranice (označeno zvjezdicom*) (pod I). U tom slučaju se popunjava naredna stranica za partnera.

Ukoliko se prijavljuje udruga ili druga neprofitna organizacija kao nositelj projekta partnerstvo nije nužno. U tom slučaju se stranica za partnera ne popunjava. (pod II).

Osnovni podaci o projektu su obavezni za upisivanje (pod III). Projekti se trebaju uklapati u neku od navedenih mjera i aktivnosti (u tablicama). Ukoliko se projekt ne uklapa, a od velikog je značaja za lokalnu zajednicu, potrebno ga je dobro obrazložiti, u suprotnom neće biti prihvaćen.

Opis projekta (pod IV) je obavezan dio kojeg je potrebno popuniti u skladu sa stvarnim potrebama zajednice.

Prilozi su sastavni dio projektnog prijedloga, ukoliko nedostaju, bit će zatražena nadopuna.  Obavezni prilozi su preslik registracije i životopis nositelja projekta ili partnera, preslik osobne iskaznice kao i životopis voditelja projekta. Prilozi mogu biti kopije.

Ukoliko  se projekt odnosi na fizičku infrastrukturu, objekti koji nisu u vlasništvu, koncesiji ili najmu podnositelja zahtjeva, trebaju obavezno priložiti potvrdu o suglasnosti vlasnika (općina, škola, i slično) za zahvate na navedenom objektu.

U priloge je moguće staviti novinske članke, fotografije ili drugi promotivni materijal koji daju bolji uvid u rad nositelja projekta i njegovu/njezinu odgovornost i ugled u lokalnoj zajednici (nije obavezno).

Proračun projekta (V) je obavezno točno ispuniti. 

Tablica proračuna sastoji se od opisa troškova koji se mogu pojaviti u provedbi projekta, a potrebno ih je unaprijed predvidjeti. U prazne crte se unose detaljno vrste troška koji su predviđeni. U koloni 1 upisuju se jedinični podaci za vrstu troška - cijena (primjerice, mjesečno, dnevno, komadno, po radionici, po satu i slično). Kolona 2 sadrži ukupan broj jedinica (mjeseci, dana, sati, komada, kilometara i sl.). Kolona 3 predstavlja umnožak kolona 1 i 2 (jediničnu cijenu pomnoženu s brojem jedinica), što ujedno predstavlja ukupan iznos potreban za provedbu projekta. Kolona 4 nudi mogućnost doprinosa u novčanom ili drugom smislu od strane drugih donatora ili sponzora. Doprinos lokalne zajednice može biti izražen u volonterskom radu ili besplatno korištenje prostora ili slično. Kolona 5 predstavlja ukupni iznos umanjen za iznos doprinosa zajednice ili drugih donatora i to je iznos koji se traži od DFIDa Britanskog veleposlanstva.

Ukupno zatraženi iznos od DFIDa ne smije premašivati iznose navedene u ovim uputama (zbroj kolone 5), dok kolona 3 (ukupni iznos projekta) može prelaziti naznačene iznose.

Za vrstu troška koji nije zastupljen u Vašem projektu upišite 0 kuna.

Opravdani troškovi

Opravdani troškovi koje je moguće financirati iz sredstava projekta su:

1. Troškovi nabave robe, opreme, materijala, usluga, bankovna provizija

2. Troškovi tehničke pomoći, radionica, seminara, medijska kampanja 

3. Tisak promidžbenih materijala (brošure, letci, knjige i slično)

4. Putni troškovi  i smještaj ( za predavače i slično) 

5. Trošak režija (ukoliko glasi na ime udruge ili  neprofitne organizacije koja se prijavljuje na natječaj i komunikacija)

6. Uredski materijal kao i materijal za održavanje radionica, seminara, predavanja i slično,

7. Izrada fotografija kojima će se pratiti provedba projekta i sl.

8. Troškovi administracije ( knjigovodstvo, honorar voditelju/ici  projekta) do 15% ukupno zatraženog iznosa od donatora (DFID) – ugovor o honorarnom radu, isplata na žiro račun uz obračunat porez i doprinose - brutto.

9. Fizičkim osobama isplaćuje  se naknada za obavljenu uslugu putem žiro računa, u projekt treba staviti brutto iznose.

10.  Svi troškovi trebaju glasiti na organizaciju koja je vlasnik žiro računa, u suprotnom neće biti priznati.

11. Troškovi ne smiju biti stariji od datuma potpisivanja ugovora s donatorom.

Ovim projektom se ne financiraju sljedeće aktivnosti: 

· Nabava i dijeljenje humanitarne pomoći (fizičke osobe s osobnim interesom ne mogu prijaviti projekt)

· Projekti koji promiču religiozne sadržaje

· Dugovi, bankovni i drugi krediti, igre na sreću, tombole i slično.

· Promidžba političkih stranaka

· Reklamne kampanje za poslovni sektor

· Kupovina zemljišta

· Alkoholna pića, cigarete, pornografija

· Troškovi nastali za izradu projekta prije potpisivanja ugovora

Tehnička pomoć

Tijekom siječnja bit će organizirana tehnička pomoć za pisanje projekata svima  koji to budu zatražili. Najave na telefon 053/776-580 u vremenu od 10 do 13 h. Na sastanak za tehničku pomoć potrebno je donijeti nacrt projektnog prijedloga.

Tehnička pomoć je besplatna, svaki sudionik koji se prijavi imat će 40 minuta na raspolaganju za rad na projektu sa stručnjacima.

Natječaj je otvoren 21.12.2004., a zatvara se 11. veljače 2005. u 13 h.

Nositelj projekta može prijaviti više projektnih prijedloga, ali samo će jedan biti odobren. Ovo se ne odnosi jedino na Jedinice lokalne samouprave (općine).

Partner  može prijaviti više projektnih prijedloga bez ograničenja.

Vremensko trajanje projekta je  najviše  8 mjeseci.

Početak provedbe 1. travnja 2005.

Krajnji rok za predaju izvješća (narativnog i financijskog) 30. studenog 2005.

Način prijave na natječaj

Popunjeni obrazac za prijavu projektnih prijedloga  predati  najkasnije do 11. veljače do 13,00 h na obje adrese po jedan primjerak: u ured LOCOMOTIVe (053/776 580) , Trg Sv. Jurja 6, 53 230 Korenica kao i na adresu DFIDa Britansko veleposlanstvo, I. Lučića 4, 10000 Zagreb, osobno ili poštom. Poštanski žig može nositi datum 11. veljače 2005.

 Na kuverti naznačiti : ZA NATJEČAJ – NE OTVARATI.

 Prijava faksom ili elektronskom poštom neće biti prihvaćena.

Podnositelji zahtjeva će biti obaviješteni o zaprimanju projektnog prijedloga pod određenim brojem.

Projektni prijedlog se predaje u jednom primjerku s originalnim potpisom i pečatom na obrazcu za prijavu uredu LOCOMOTIVe, a kopija DFIDu britanskog veleposlanstva ( za informaciju).

Projektni prijedlozi se otvaraju 15.veljače 2005. i upućuju u proceduru za ocjenjivanje.

Ocjenjivanje projektnih prijedloga:
Ocjenjivanje projekata će vršiti ocjenjivački odbor sastavljen od članova Lokalne akcijske grupe LOCOMOTIVe i ostalih.

Svaki projektni prijedlog će biti pregledan kako bi se utvrdilo da li sadrži svu potrebu dokumentaciju i priloge za ocjenjivanje. Za nepotpune zahtjeve bit će zatražena nadopuna u određenom vremenskom roku. Nakon isteka roka projektni prijedlozi se, ukoliko su nadopunjeni, šalju na ocjenjivanje, odnosno, ukoliko nisu, vraćaju se pošiljatelju.

Ocjenjivački odbor će svaki projekt razmotriti kroz kriterije kojima će pridružiti određeni broj bodova (ocjenu) od kojih je najmanji mogući broj 0, a označava da nije ispunjen niti jedan kriterij. Maksimalni broj bodova bit će dodijeljen projektu koji u potpunosti ispunjava kriterij. Vrijednosti između će se dobiti kao srednja ocjena članova ocjenjivačkog odbora. Minimalni broj bodova je 0, a maksimalni 100.

Prijavljene projekte tijekom postupka ocjenjivanja može  posjetiti tim za odobravanje projekata radi bolje procjene i ocjene projektnog prijedloga. 

Kriteriji za ocjenjivanje projekata:

	R.b.
	Kriterij za ocjenjivanje
	Mogući broj bodova  

	1
	 U kolikoj je mjeri projekt usklađen s navedenim mjerama i aktivnostima Lokalnog strateškog plana?
	0-10

	2
	U kolikoj je mjeri projekt baziran na potrebama zajednice?
	0-10

	3
	U kolikoj mjeri  je uključena lokalna zajednica?
	0-15

	4
	Projekt doprinosi ciljevima više od jedne navedene aktivnosti navedenima u smjernicama.
	0-20

	5
	 U kolikoj mjeri je projekt realan i izvediv?
	0-10

	6
	Da li projekt ima partnera ?
	0- 5

	7
	Da li projekt surađuje s drugim sektorima i koliko?
	0- 5

	8
	 U kojoj mjeri je nastavak projekta održiv?
	0-15

	9
	 Kolika je uključenost marginaliziranih skupina?
	0-10

	
	Ukupno 
	0-100

	
	Minimalni iznos za odobrenje projekta 
	40


Na osnovu ocijenjenih projekata formirat će se rang lista unutar svake od tri kategorije s najvećim brojem bodova na vrhu. Prag za financiranje projekata iznosi 40 bodova, što znači da projekti s manje bodova ne mogu biti financirani čak i ukoliko preostane sredstava iz donacije.

Ukoliko projekt ostvari više od 40 bodova ne znači da će biti financiran. 

Biti će odobreni prijedlozi projekata po kvaliteti/broju bodova i to do isteka sredstava unutar pojedine kategorije, odnosno ukupno približno 500.000 kuna, ovisno o tečaju valute na dan prijenosa sredstava.

Ukoliko u nekoj kategoriji ne bude dovoljno prijavljenih projektnih prijedloga  ili ih bude s brojem bodova manjim od 40, preostali novac će se preusmjeriti na financiranje neke od preostalih kategorija.

Projektni prijedlozi koji budu odobreni od strane ocjenjivačkog odbora se upućuju na davanje suglasnosti na postupak provedbe natječaja i odabira projakata za financiranje  Veleposlanstvu Velike Britanije ( DFID) kao i Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, Upravi za regionalni razvoj. DFID neće donositi konačnu odluku o odobrenim projektima , već LAG (Lokalna akcijska grupa).

Po konačnom odobrenju bit će upućena obavijest o odobrenju sredstava i potpisuje se ugovor između podnositelja zahtjeva i organizacije koja će u ime Britanskog veleposlanstva isplatiti odobrene iznose. Krajnji rok za potpisivanje ugovora je 31.ožujka 2005.

Odobreni  projekti koji zahtijevaju točno ili manje od 10.000 kn dobit će jednokratnu isplatu unaprijed (prije provedbe projekta). Izvješće  (narativno i financijsko) se podnosi do zadnjeg dana navedenog u projektu, a najkasnije 30.studenog 2005.

 Projekti kojima je odobren iznos veći od 10.000 kn, dobit će isplatu u dva jednaka obroka. Prvi obrok bit će uplaćen nakon potpisivanja ugovora, a drugi dio nakon podnošenja izvješća (do datuma navedenog u u govoru). Ukoliko izvješće ne bude na vrijeme predano obustavit će se daljnje financiranje projekta i zatražit će se povrat već uplaćenog iznosa.

Ukoliko projekt zahtijeva jednokratnu isplatu većeg iznosa od 10.000 kn, potrebno je zatražiti odobrenje unaprijed od ocjenjivačkog odbora kao i organizacije s kojom se potpisuje ugovor.

Podnositelj zahtijeva je dužan sve račune čuvati i voditi u skladu s pravilima knjigovodstva neprofitnih organizacija, a na zahtjev donatora ih staviti na uvid. Prilikom predaje završnog izvješća predaju se i kopije svih računa. Detaljne upute za izvještavanje su  prilog ugovoru.

Projekti koji ne budu odobreni mogu se podnijeti drugim donatorima za financiranje.

LOCOMOTIVe će poslati po jednu kopiju projekta uredu DFIDa britanskog veleposlanstva za informaciju.

PROGRAM MALIH DAROVNICA


PROSINAC 2004 - VELJAČA 2005











PAGE  
Prijavni obrazac – program malih darovnica

prosinac 2004 - veljača 2005                                                                                                                     1

