Nacionalni program za razvoj i uvođenje ITS-a u cestovnom prometu

ANKETA - Planiranje ITS projekata 2014-2020
Naziv tijela državne uprave, tvrtke, organizacije i sl: 
Navesti puni naziv predlagatelja projekta i po mogućnosti osobu (s kontakt podacima) koja je sastavila odgovore.

1. Naziv i kratki opis projekta 
Navesti naziv projekta i njegov kratki opis (2-3 rečenice). 

2. Geografsko područje 
Navesti geografsko područje (lokaciju) na kojima će se projekti realizirati. Pod geografskim područjima podrazumijevaju se konkretne lokacije fizičkih izvedbi ITS sustava i obuhvat usluga.

3. Aktivnosti koje prethode projektu (preliminarne aktivnosti)
Navesti glavne aktivnosti potrebne za realizaciju projekta. Aktivnosti mogu obuhvaćati idejna rješenja, studije izvodljivosti, projektne specifikacije, procedure vezane uz izradu natječajne dokumentacije, zakonodavni okvir potreban za ITS sustave i usluge, izvedbu projekta na terenu i sl. Aktivnosti je potrebno razvrstati u izvedbene, organizacijske, zakonodavne ili neke druge kategorije.

4. Tehničko-tehnološka inovativnost
Navesti moguće tehničko-tehnološke inovacije koje je potrebno ostvariti tijekom izvedbe projekta. Navesti ukratko  tehnologije koje će se primijeniti. 

5. Potencijalni partneri i njihovi interesi 
Navesti važnije organizacije (ključne dionike) koji će biti uključeni u implementaciju projekata (npr. tijela državne uprave i samouprave, IT kompanije, telekomunikacijski pružatelji usluga, prijevoznici, ITS projektanti, ITS industrija, fakulteti, istraživački centri, ITS udruge itd.), kao i interesne skupine koje će koristiti rezultate projekta. 

6. Očekivani rezultati i koristi
Navesti najvažnije rezultate ili koristi koji se očekuju razvojem i realizacijom projekta. Ako je moguće, prikazati i dodanu vrijednost koju donosi projekt (indirektne koristi).

7. Troškovi i načini financiranja
Ovaj dio obuhvaća grubu procjenu troškova realizacije projekta. Osim toga, treba navesti izvore financiranja (javna, privatna, JPP, EU fondovi).

8. Vremenski okviri za implementaciju
Vremenski plan treba sadržavati grubu procjenu vremenskog okvira trajanja projekta s ključnim događajima.
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