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Zagreb, 22. siječnja 2010. 

SVIM REDAKCIJAMA

u Zadru 

PRIOPČENJE ZA JAVNOST 

PRONAĐENO TIJELO JEDNOG NESTALOG RIBARA
Tijelo jednog utopljenika, za koje se pretpostavlja da je jedan od dvojice nestalih ribara koji su u srijedu isplovili iz Kukljice na otoku Ugljanu, pronašla je oko 16.45  sati pomorska policija na otočiću Golac između otoka Molata i Dugog otoka. 

Akcija traganja nastavlja se sutra po svitanju, kada će isploviti plovilo Lučke kapetanije Zadar, jedno plovilo pomorske policije ostaje na Molatu, a drugo plovilo ide u Zadar kako bi ukrcalo pripadnike Gorske službe spašavanja koji će pretražiti obalu na Dugom otoku. 

Naime, danas oko 15.30 sati u uvali Lojišće na Dugom otoku plovilo Pomorske policije pronašlo je prevrnutu ribarsku brodicu.

Podsjećamo, Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na moru sa sjedištem u Rijeci dobila je danas u 12.40 sati dojavu o nestanku dvojice ribara, oca i sina koji su još u srijedu svatko sa svojim plovilom isplovili iz Kukljice na otoku Ugljanu. Njihov nestanak prijavila je u Lučku kapetaniju Zadar supruga A.M. (1946), oca koji je sa sinom A.M. (1969) otišao u ribarenje.

Dvojica nestalih ribara posljednji je put policija vidjela jučer oko 17 sati na Molatu, gdje se sada nalazi njihova druga ribarska brodica, a od tada im se gubi svaki trag.
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