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SVIM REDAKCIJAMA

u Primorsko-goranskoj županiji 
POZIV ZA NOVINARE 
KRK: SVEČANOST DODJELE OZNAKE „HRVATSKI OTOČNI PROIZVOD“ 

Ministar mora, prometa i infrastrukture BOŽIDAR KALMETA dodijelit će otočnim proizvođačima maketu i plaketu oznake „Hrvatski otočni proizvod“ za 2010. godinu na prigodnoj svečanosti u srijedu, 10. studenog 2010. u 18 sati u hotelu Malin, Malinska, otok Krk. 

Projekt vizualnog označavanja otočnih proizvoda oznakom „Hrvatski otočni proizvod“ (HOP) Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture pokrenulo je početkom 2007. s namjerom poticanja otočnih proizvođača u proizvodnji izvornih i kvalitetnih proizvoda. 

Ove godine ovu oznaku kvalitete dobit će 41 proizvođač za 71 proizvod, čime je nakon četiri godine stvoren mozaik od 70 otočnih proizvođača i 168 proizvoda te proizvodnih linija sa 16 otoka, uključujući i poluotok Pelješac. 

Ovogodišnje oznake dobit će: maslinova ulja s Krka, Raba, Brača, Visa i Korčule, vina s Hvara, Visa i Korčule, rakije i likeri s Krka, Malog Lošinja, Raba, Visa, Pelješca i Lastova, džemovi s Raba, Visa i Lastova, med s Krka, Raba i Pelješca, lavandini proizvodi s Raba i Pelješca, kozmetički proizvodi s Krka, Malog Lošinja, Raba, Brača Visa, slastice s Cresa, Raba i Korčule, suveniri s Raba, Hvara, Brača i Mljeta, sirevi s Paga i Dugog otoka, sol s Paga i Pelješca, sušene višnje i rajčice s Visa, ručnik od domaćeg platna s Malog Lošinja, zdjele od maslinovog drva s Cresa, prva veloluška kuharica, muška narodna nošnja s Prvića, škraping s Pašmana, masline u salamuri, cvjetni domaći čaj i linija nakita od školjki s Raba. 
Temeljni je cilj da se identificiraju i distribuiraju kvalitetni otočni proizvodi koji će biti prepoznati u zemlji i izvan nje i postati značajan izvozni brand. Radi se o proizvodima koji su rezultat otočne tradicije, razvojno-istraživačkog rada, inovacije i invencije, čija razina kvalitete mora biti mjerljiva, a potječu s ograničenih otočnih lokaliteta i rade se u malim serijama.

Na ovaj događaj pozvani su župani, gradonačelnici i načelnici obalno-otočnih gradova i  općina, Otočno vijeće, Savjet za dodjelu oznake HOP, stručne komisije koje odlučuju o dodjeli oznake, predstavnici HGK, HOK, HTZ i ministarstava. 
Istoga dana u 9.30 sati održat će se okrugli stol „Otoci jučer, danas, sutra“ na kojem će izlagati državni tajnik JOSIP BORIĆ, a sudjelovat će župani obalno-otočnih županija, otočni gradonačelnici i načelnici te predsjednici općinskih vijeća.  

Prema popisu stanovništva, uočen je pozitivan trend povećanja broja stanovnika na hrvatskim otocima (124.870 stanovnika 2001. u odnosu na 124.296 u 1991.g).

Država u hrvatske otoke godišnje ulaže više od 1,2 milijarde kuna u izgradnju potrebne temeljne infrastrukture, subvencije i potpore. 

U 12 sati održat će se prezentacija „Hrvatski otoci i EU fondovi – prilika za nove razvojne mogućnosti“, a izlagač je HRVOJE DOLENEC, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske Unije. Sudionici su otočni gradonačelnici i načelnici, predstavnici obalno-otočnih županija, nositelji oznake HOP. 
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